

昨日,百度地图大数据公布了10月1日至7日的人口迁徙大数据

十一长假,洛阳人出游最爱去西安

十月二日,洛阳迁出的热门城市

(网页截图)



综合迁徙数据可以看出

迁入热门城市分别是:

北京、上海、青岛、武汉等

迁出热门城市分别是:

北京、上海、天津、武汉等

迁入洛阳的城市排名(前三):

西安、北京、上海

洛阳迁出的城市排名(前三):

西安、北京、武汉

□首席记者 王博东 见习记者 郭学锋

十一长假期间,有人出国游,有人跨省要,还有市民选择在洛阳周边逛,咱洛阳人中意什么地方?昨日,百度地图大数据公布了10月1日至7日的人口迁徙大数据,这项数据通过手机定位服务信息绘制出全国人口迁徙

地图。该地图显示,从咱洛阳迁出的最热城市里,西安市排第一位。

记者搜索关键词“洛阳”,综合迁入洛阳的城市排名中,西安、北京、上海排名前三;而在洛阳迁出的城市中,西安、北京、武汉居前三名。

需要注意的是,无论是洛阳的迁入城市还是迁出城市,西安都高居榜首。

10月2日的迁出城市数据中,西安以40.2%排榜首,也就是说,洛阳当天每出去100个人,约40人去了西安,而排在第二位的北京仅占16.1%。

在2014年2月,本报曾以《春节前后,洛阳西安来往最频繁》报道当年洛阳春节前夕数据。为啥每逢假期,西安和洛阳两地市民都会出现“亲密”互动?

市旅游局相关负责人称,市民在长假期间出游的选择越来越理性,因为不需要长途劳顿,不少人会更加青睐洛阳周边游。西安旅游资源多,和洛阳两地文化相近,两地高铁相通,交通便捷,成为不少市民选择出行的目的地。同样,洛阳在西安的迁出城市榜上有名也说明了同样的道理。

游客人数日均达到5万,却未出现排长龙买票的情况

游客实现全程自助,智慧龙门引央视关注



核心提示

□记者 李砾瑾 文/图

十一长假,“堵”成了很多景区的关键词,但在龙门石窟景区,尽管游客人数日均达到5万,却未出现排长龙现象,这引来中央电视台等国家主流媒体的关注。《洛阳晚报》记者也在长假期间来到该景区,体验了一把智慧旅游给游客和景区带来的变化。



手机一扫轻松检票

微信购票,一刷手机就能进景区

10月5日9时许,正是游客集中进入景区的时间,但《洛阳晚报》记者在现场发现,尽管在十一长假期间,售票处门口排队的人数和平时相比并没有明显变化,每个售票窗口前最多只有十几个游客在排队,景区为了预防排队拥挤而设置的铁护栏也没有派上用场,这和景区日均5万的游客人数似乎并不匹配。

然而,在售票处以及大石门附近的路边,随处可见扫二维码的标志牌,不少游客在这里掏出手机扫微信支付的二维码,旁边还有戴着小红帽的志愿者在一旁帮忙。

《洛阳晚报》记者拿出手机,扫完二维码后,按照提示上了景区的免费Wi-Fi,然后输入姓名、手机号码、身份证号等订购信息,再点击微信支付,一张景区的门票就买好了,除此,在手机上还可以轻松实现退票。

在景区今年新启用的检票处大石门内,《洛阳晚报》记者发现很多游客手里不像过去拿着门票等待检票员检票,而是掏出手机,在检票机的一个红色亮灯区域轻轻一扫,就可通过闸机,进入景区。

“对于微信购票的游客,从购票到进入景区,全程都可以实现自助服务。”景区一名工作人员介绍,因为今年的十一长假微信支付门票可以优惠10元,所以游客

积极性很高,通过微信支付的人数比例达到所有入园人数的三分之一,之所以每个检票口还有工作人员,是因为那些还不太熟悉微信支付的游客需要帮助。

进入景区后,每隔数米就会看到路边竖立的指示牌,上面有每个小的景点的二维码,用微信扫一扫或者在“龙门石窟”的官方微信中输入对应数字编码,就会出来相应的语音讲解和图文介绍,这样一来,连讲解的费用也省了下来,智慧旅游给游客们带来了实实在在的方便与实惠。

主流媒体聚焦“互联网+龙门”,游客景区双双受益

昨日,《洛阳晚报》记者从龙门石窟

景区了解到,在十一长假期间,景区平均每天接待量达到5万人,其中10月3日更是达到6.07万人。今年新推出的一系列“互联网+龙门”的举措,让游客的旅游体验和景区都发生了变化,引起了央视的关注。

10月2日,在中央电视台新闻频道的《新闻直播间》节目中,以《人性化设置,助游客畅游景区》为题,首次在十一长假期间,展示了在Wi-Fi信号全覆盖的龙门石窟景区里,游客可以听取免费讲解、微信支付购买门票、享受优惠等人性化设置。

10月5日晚上,在中央电视台综合频道《晚间新闻》的《今晚关注》栏目中,以《游客爆棚,景区如何迎大考?》为题,再次将镜头对准了龙门石窟,报道了通过手机扫码,让游客体验更舒适的新闻。

龙门石窟景区相关负责人介绍,作为全国首个可全部使用微信支付的景区,智慧旅游不仅给游客带来了许多便利,也给景区减了负担。

（豫）医广【2014】第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角